
Idée vague
46.8%

Idée précise
34.9%

Pas d'idée
18.3%

Projets futurs 2023
Chiffres issus des enquêtes étudiant-es

Observatoire de la vie étudiante

Estiment pouvoir trouver un emploi en moins de
6 mois après l’université

En 2023, 34,9% savent précisément
quoi faire après leurs études à l‘UNIGE

Projet principal
Entrée directe dans la vie professionnelle

71 %

42 %
Estiment pouvoir trouver un emploi qui les intéresse
vraiment en moins de 6 mois après l’université
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écart offre / demande

Crise économique

Principaux obstacles évoqués pour obtenir un emploi

64%

42%

34%

Facteurs considérés comme les plus
importants dans un futur emploi

Epanouissant (97%)

Stable (96%)

Facteurs considérés comme les
moins importants dans un futur
emploi

Poste à responsabilité (62%)
Temps partiel possible (58%)


